
2023年幼儿园喝水教案及活动反思(模
板5篇)

作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。写教案的时候需要注意什么
呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编带来的优秀教案范
文，希望大家能够喜欢!

幼儿园喝水教案及活动反思篇一

活动目标：

1、理解故事《夏天好热啊》，了解小动物不同的找凉快的方
法并愿意用简单的语言或动作模仿、表述。

2、初步感受夏天明显的季节特征，知道一些常用的消暑方法。

活动准备：

课件、幼儿图书、图片

活动过程：

一、谈话导入——初步表达对夏天的感受

提问：

1、你们知道现在是什么季节吗?

2、你觉得夏天和其他季节有什么不一样的感觉?

3、是啊，夏天火辣辣的太阳让人感觉好热，汗一直往外冒。

二、观看课件——了解不同找凉快的方法



1、小动物们在夏天也会觉得很热，看看他们是谁?(小鸡、小
狗、水牛、蜗牛)

2、有谁可以帮帮他们，想个好办法让他们变凉快点。

(小鸡小鸡，快到树荫下休息会，这样能让你变凉快;小狗小
狗……)

3、我们一起来看看他们有什么更好的办法。(ppt逐一观看)

1)小鸡是怎么找凉快的?它为什么要躲到树荫下?

学学小鸡的样子并说说好听的话。

(夏天好热呀，小鸡躲到树荫下，让自己变凉快)

2)小狗为什么要把舌头伸出来，这是在做什么?

(夏天好热呀，小狗伸出舌头，让自己变凉快些)

3)水牛是怎么找凉快的?它为什么要跑到河里去呢?

(夏天好热呀，水牛呆在河里，让自己变凉快)

4)小蜗牛是怎么找凉快的?它的头、腿去哪里了去了?

(夏天好热呀，蜗牛把头和身体缩进壳里，让自己变凉快)

4、小动物们都为自己找到了变凉快的好办法，那你们呢?有
什么好办法为自己找凉快呀?

(鼓励幼儿发挥想象，想出不一样的找凉快的方法。教师根据
幼儿想出的办法一一将图片展示在黑板上)

5、除了你们说的办法，其实还有其他好办法呢，你们想知道



吗?

小结：夏天虽然会让人觉得很热，但我们有好多办法，可以
用喝的、吃的方式，还可以以用的'，装扮的方式让我们便凉
快，炎炎夏日我们不用担心啦。

三、完整欣赏——夏天好热呀过程中观察幼儿传书和翻书的
情况。

教学反思：

因为夏天的炎热孩子们在太阳下都能感受到，所以能够较好
地理解故事的内容。学习故事时，孩子们边做动作边说非常
的感兴趣，通过本次活动使幼儿对怎样进行防晒有了更清楚
的认识，对度过夏天有很大的帮助。

幼儿园喝水教案及活动反思篇二

1.提高幼儿玩圈的兴趣，激发幼儿玩圈活动中的创造性。

2.学习与同伴商量合作玩的方法。

二、活动准备

1、教具：录音机、磁带、空场地。

2、学具：幼儿人手一个塑料圈。

三、活动过程

1.扮演角色，活动身体。

师：宝宝们你们想把自己的'身体练的棒棒的吗?

幼：想。



师：那跟着老师一起去锻炼身体吧!开起我们的圈出发吧!(师
生入场)

(1)听音乐，幼儿手拿塑圈，跟着教师做圈操。(音乐：蓝精
灵)

师：那现在我们一起来锻炼吧。(师生一起做圈操)

(2)引出我们今天请的小客人：小白兔入场。小白兔今天要来
给我们当裁判，看看谁玩的最好。

2.提供材料，自由探索。

(1)教师提示：“我们已经学会了用圈做操的本领。这个圈还
可以怎么玩?要动脑筋和别人玩得不一样。

(2)幼儿想出多种玩圈的方法，并亲自尝试，教师个别指导。

(3)教师仔细观察，邀请幼儿上来展示各种玩圈的方法。互相
启发交流。

玩圈方法简介如下：

a.滚圈：将圈向前抛出又去捡回来。

b.跳圈：在圈里跳进跳出。

c.小鸭走：幼儿又膝伸直，脚套在圈里分开撑住圈向前走，
不能让脚上的

圈掉下来，也不能用手帮忙拉着圈走。

d.带圈走：幼儿三四人一组，站在圈里，手拉手，用脚踏着
圈向前快走。



e.转圈：幼儿用手转圈，使其原地旋转。

f.踏圈走：把圈竖起，两脚依次踏着圈的边缘，侧向移动双脚，
使圈向前滚动。

g.套圈：从头套入脚下取出—从脚套入头上取出—从臀部套
入四肢取出—从四肢套入臀部取出。

(4)幼儿带着同伴的启发，继续探索练习。

师：小朋友真能干，想出了这么多的玩法。那你们知道小白
兔最大的本领是什么呢?

幼：跳。

师：那我们来跳跳看，但是要和其他宝宝跳的不一样。(幼儿
玩圈，教师讲评跳的好的幼儿)

3.难度练习，重点指导。

(1)幼儿自由结伴将塑圈摆在地上搭成各种图案，然后逐个进
行跳圈活动：单脚或双脚连续跳，左右脚交替跳，左右脚开
合跳等。教师重点指导：如何与同伴商量合作玩的方法。

师：现在老师要你们大家一起合作，把圈放在地上拼成一个
图案，然后来玩玩看。(幼儿自由结伴玩圈)

(2)教师将合作得较好的组的玩法展示给同伴看，提供幼儿合
作玩的方法。

(3)教师小结：小朋友真能干，老师看了可高兴了，你们不仅
用圈玩出了这么多的玩法，而且还拼出了这么多的图案，老
师要表扬你们。



4.游戏《拔萝卜》。

师：小朋友们做了这么久的运动，你们看小白兔的肚子都---
----?

幼：饿了。

师：你们看那是什么?

幼：萝卜。

师：那边地里种了那么多的萝卜，可是没有路过去，宝宝们
快想个办法吧!(幼儿自由想办法，教师引导幼儿用圈铺路)

师：小朋友们真能干，想出了用圈铺路的好办法，那现在开
始铺吧。铺好以后再从路上过去吃萝卜。我们大家可以比赛
看看谁拔的萝卜多。

5.结束活动，放松练习。

播放舒缓的音乐，小朋友跟老师一起做放松练习。

幼儿园喝水教案及活动反思篇三

活动名称：

夏天的雨

活动目标：

1．通过运用多彩的短线和圆点创造出富有个性的七彩雨及多
样的小水花。

2．能按照自己的意愿安排画面。



3．能充分发挥想象力，不断变换颜色，大胆表现。

活动准备：

油画棒各色水粉颜料纸棉签范画

活动过程：

一．引出话题

滴答滴答下雨啦，雨是从哪里掉下来的呢？你见到的`雨是什
么样子的？

（伸出手指一起画雨点）

你的雨点掉到哪去了？

老师的雨点掉到池塘里了，池塘会变的怎么样？

二．教师示范作画

三．你们看夏天的雨漂亮吗？咦？夏天的雨为什么是五颜六
色的呢？

这么漂亮的雨我们给它取个什么名字呢？

四．交代要求，幼儿作画，教师帮助指导。

五．讲评作品。

幼儿园喝水教案及活动反思篇四

1、观察夏天的景物，了解夏天的特征，感知夏天的炎热。

2、学习描述夏季的特征。认识词语。



3、知道并学习怎样让自己凉快一些。

准备有关夏天炎热的照片、字卡、纸船、水盆、夏天使人凉
快的小图片若干

活动过程：

导入活动：

一、启发提问：

夏天天气真热啊，有什么办法使自己凉快呢？

二、老师引导幼儿讲述：

1、夏天我们要穿裙子，短裤，还要穿什么？

2、刚才有的小朋友说，天热了可以扇扇子，开电扇，还可以
用什么办法使自己凉快？

3、晚上睡觉和冬天有什么不同？（睡席子）4、天热了，吃
什么可以凉快？

5、天热了每天还要干什么？

6、天热了，你们最喜欢玩什么？

三、游戏：

幼儿摸一张卡片，如：卡片上上一只电扇，便说：夏天开电
扇很凉快。天气热了，幼儿有生活经验。活动中幼儿说的比
较多。



幼儿园喝水教案及活动反思篇五

活动目标：

1．理解儿歌内容，体验儿歌的韵律特点，并正确地讲述夏天
的特征。

2．进一步体验夏天的到来，喜欢夏天。

活动准备：

搜索一些关于夏天的图片：火辣的太阳、知了在树干上、河
里开满荷花、青蛙跳出水面的样子、绿油油的菜地、穿吊带
裙的小女孩和穿短裤背心的小男孩、西瓜、各种冷饮等。

活动过程：

1．通过提问，引发幼儿活动的兴趣。

（1）谁知道现在是什么季节？你怎么知道的？

（2）根据幼儿的回答，出示相应的图片。

2．运用图片，引导幼儿学习儿歌内容。

（1）示范朗诵儿歌。

有一首儿歌讲的就是夏天，我们一起来听一听。儿歌的名字叫
《夏天到》。

3．启发幼儿提问，帮助幼儿理解“庄稼”的意思。

（1）小朋友对这首儿歌还有什么问题吗？

（2）根据幼儿的疑问，鼓励幼儿相互解答，重点帮助幼儿理解



“庄稼”的意思。

4．幼儿集体朗诵，引导幼儿感知儿歌的韵律。


